责编/胡晓新 高凯 审读/刘云祥 美编/许明 照排/陈科

兴海社区:

+红十字 + 好故事

博爱家园打造"身边的红十字会"

2017年5月20日,博爱家园在宁海县桃源街道兴海社区党群服务中心举行揭牌仪式,吸引了辖区众多居民参与到该项目中。目前,社区已经组建了"博爱救助志愿服务队""精神宣讲志愿服务队""应急救护志愿服务队""赈济救援志愿服务队"等,将红十字博爱家园项目以志愿服务的形式广泛传播。



自从宁海县桃源街道兴海社 区启动博爱家园以来,说到献血救 人,社区的居民们总会想到何亚芳 当年捐献造血干细胞挽救了一位 香港同胞的感人事迹。

早在2010年,二十出头的何亚芳偶然之间萌生了去献血的念头,在献血的过程中她看到了造血干细胞的宣传资料,便在工作人员的帮助下当场登记入库。2018年5月的一天,宁海县红十字会的工作人员通知她有一位来自香港的白血病患者跟她的血样数据匹配上了,她毫不犹豫地回答:我愿意。

因为这次造血干细胞捐献"涉外",所以手续流程相对内地比较繁琐一些,光体检就进行了两次,期间因为某些原因,血液制品不能进出海关,导致何亚芳的捐献程序暂时中止,她的第一反应就是那边的病人怎么办?会不会耽误救治?直到2018年8月初,她赴中国人民解放军总医院,为在香港的一名26岁患白血病的小伙子捐赠了造血干细胞,这份珍贵的"生命礼物"挽救了这位年轻人的生命。

三年多来,社区积极宣传无偿

献血、器官捐献等相关知识,每年 开展无偿献血活动,居民累计献血 93000毫升。

走进兴海社区党群服务中心, 红十字爱心服务站的多样设置让 人耳目一新。内设爱心服务点、红 十字微剧场、爱心书吧等功能区, 通过提供多种便民、应急用品,让 居民能够感受到精细化的服务;通 过红十字爱心书吧的设立,以专题 图书展的形式,提供红十字相关书 籍、宣传册百余册,涵括红会精神、 应急逃生、急救自救等专题内容, 为居民提供一个阅读了解的平台。

再来到兴海社区四季桃源小区里,精心打造的"红十字会博爱家园项目知识标牌""红十字文化长廊""博爱宣传栏""博爱精神展示栏""日常急救小贴士宣传栏"及"博爱知音亭"等文化传播载体造型别致,内容翔实。

社区还利用红十字博爱周、各种重大节庆开展募捐或义卖活动,募集了3万元善款成立"红十字博爱救助金",惠及困难家庭3户,包括2名大学生、一名重病患者。

记者 陆麒雯 通讯员 章友

时代海语 进阶层峰的选择

在宁波,海语府全铝板立面搭配 Low-E玻璃的独特设计,将建筑立 面融入城市肌理,匠造与都会相匹配 的建筑美学。挺拔的竖向线条,舒展 的横向分割,铝板光泽闪烁,立面上 宝格丽美学被表达得淋漓尽致,即使 经过时间洗礼,仍然熠熠生辉。除了 卓尔不同的立面,海语府更多高定尽 显匠心。时代海语是生活上的优悦 享受,更是名仕圈层的峰层选择。

更大空间 更多从容 大空间营造舒适人居尺度

大气的格局是建筑审美的秩序所在, 也是主人尊贵身份的象征。行至塔尖,何 不选择更大空间。海语府建面约 150 ㎡ 宽境洋房,约 14.5m 南向面宽彰显不凡气 度。除了舒适尺度,海语府在阳台、飘窗、 设备平台等的面积赠送更是创造了更多 空间价值。从容格局尽显大家气度,为空 间赋予更加精妙的层次和韵律,赢得更多 尊敬的目光。

更好氛围 更赞"峰"景 臻稀洋房赋予精致生活格调

洋房的低密属性,在喧闹的城市之中显得弥足珍贵。海语府,匠造奢贵洋房,注重居住舒适度和私密性。300米沿河景观廊道匠造生态美学,景观设计做到户户水景,回家就是一次神秘的花园水景之旅。如海语府建面约130㎡高层产品,7.3米面宽的双联阳台让居者赏阅更多风景。居洋房就是在家享受阳光的眷顾,在园林感受氧气的清新。静谧优雅的洋房氛围成就精致悠然生活里的理想。



更强匹配 更高规格 圈层服务突显塔尖品质

豪宅的魅力不仅仅在于奢华的建筑空间,更在于奢豪配套设施所提供的圈层氛围。海语府设置多重主题架空层满足全龄段休闲社交所需;地下车库提供扫码自助洗车服务方便业主清洗爱车;景观轴、中心花园特设社区会客厅,在花园景致中让知己小聚;全区监控联网,APP实时掌控社区信息。齐全的配套设置满足精英群体对高品质生活的追求。

一个真正的圈层私人会所,是高端的社交平台,也需拥有更为丰富的配置和更高的服务水平。正如海语荟美学金CLUB,近2000㎡贴心规划多功能的休闲、蓝宝石恒温泳池、健身场所,在保有私密尊贵的同时带来舒适的享受。海语标杆营造出一个健康的生活环境和高品质的邻里圈层氛围。

已在塔尖,更需礼待。海语府为峰层人士营造奢华、优雅而私密的人居环境,将高净值人群的生活品质推向更高的维度。

人生进阶,层峰选择。海语府,致敬一城风云人物,于时代塔尖之上,演绎层峰名仕的理想生活。 **余涌**

② 地址:宁波市海曙区灵桥路768号 (原宁波日报大楼)② 咨询报名:13685707300或 微信客限"芝ハ畑"(左側二维码)

